



### IZRADA PROGRAMA UNAPREĐENJA RIBARSTVA

Nedavno je Centar sportskih ribolovnih društava iz Zagreba sklopio ugovor sa Institutom za slatkovodno ribarstvo oko izrade Programa unapređenja ribarstva za vode zagrebačke regije. Obaveza Instituta je da u roku od 2 godine ispita sve vode bivšeg kotara Zagreba, koje nisu previše zagađene, pa u njima još mogu živjeti ribe i kakve sve ribarsko-tehničke mjere treba poduzeti da bi se vode mogle postaviti u optimalno stanje po broju riba.

Za sportske ribolovce Zagreba, kojih ima preko 6.000, ovo će biti neobično važan dokument, koji će im omogućiti maksimalan ulov riba, ali ih i obavezati na poduzimanje odgovarajućih mjera. I do sada su ribolovci vršili razna poribljavanja, no zbog nedovoljno stručnog tretmana rezultati često puta nisu bili zadovoljavajući. Savez sportskih ribolovnih društava Hrvatske vodi akciju da se na svim vodama u Hrvatskoj pristupi izradi takvog »Programa«, a takva je odredba i ušla u nacrt novog Zakona o slatkovodnom ribarstvu Hrvatske, koji je u pripremi.

K. P.

### JUGOSLAVENSKA REVIJA LOVA I RIBOLOVA

U eri ekspanzije naše turističke privrede i borbi za veći devizni prihod od turizma izašla je u ediciji Turističkog saveza Hrvatske Jugoslavenska revija lova i ribolova. Revija je, osim na našem jeziku, štampana i na jezicima naših najbrojnijih turističkih partnera, talijanskom i njemačkom. Na izradi tekstova sudjelovali su prvorazredni stručnjaci, a brojnim fotografijama, od kojih su mnoge u koloru, dobit će čitalac, naročito stranac, odličan uvid u taj, još nedovoljno iskorišten i poznat potencijal naših šuma i voda.

Revija je bogato opremljena, opseg cca 300 stranica velikog formata, a naručuje se kod Turističkog saveza Hrvatske, Zagreb, Amruševa 8/I, uz cijenu od 120.- novih dinara.

K. P.

## SPORTSKI RIBOLOV I TURIZAM

### DOBAR ULOV MLADICE U KUPI I DOBRI

Kroz posljednjih nekoliko godina popravilo se stanje našeg najvećeg salmonida — mladice (Hucho hucho L.) u Kupi i Dobri, zahvaljujući intenzivnijem poribljavanju i čuvanju tih voda od strane sportskih ribolovača, kao i povoljnim vodostajima. Tako je u zadnjih par godina uhvaćeno oko 15 kapitalnih primjeraka, veličine preko 100 cm. Najveći registrirani primjerak sa Kupe imao je 119 cm i 15,5 kg, a sa Dobre 118 cm dužine i 15 kg težine.

Na mrijestu je ovog proljeća u Dobri primijećeno nekoliko još većih primjeraka, pa se iduće sezone očekuje također uspješan ulov. Rijeku Kupu i Dobru inače često posjećuju i sportski ribolovci iz inozemstva, što predstavlja znatan prihod za hotele u Lešću na Dobri i Brodu n/Kupi.

K. P.



Motiv s Dobre